

ODUN ORIŠE GELEDE

Subota, 18. 05. 2024., u 13:30 sati
u hramu Ẹgbé Òrìṣà, Bizeljska vas 20a, 8259 Bizeljsko.

Kolektivno ćemo izvesti čašćenje za energiju ženskih predaka. Tradicionalno će prostor i društvo za manifestaciju aṣea oriše Gelede biti pripremljeni od strane manifestacije aṣea oriša Ina i Ogun.

Najprije će naš put osvjetliti aṣe oriše Ina, kako bismo život sagledali na pravi način, nakon čega će aṣe oriše Ogun otvoriti i očistiti putove novog ciklusa, omogućujući aṣe oriši Gelede da nas ponovno uskladi s najboljim ritmom života, ispuni naše živote zdravim smislom za humor, radošću življenja i mudrošću preživljavanja.

Tijekom plesa oriša, aṣe oriša Ina, Ogun i Gelede će se manifestirati i putem aṣoa ovih oriša.

Donacija koja omogućuje izvedbu događaja je novčanica proizvoljne vrijednosti za svaki set daritvi. Ovaj put će se izvesti tri seta darivanja.

Individualni obred bit će usmjeren na projekciju Orija i aja (prsnog koša, sjedišta hrabrosti i intuicije) za hrabrost i ritam u životu. S ovim obrednim čišćenjem uskladit ćemo naše namjere s hrabrošću i intuicijom, uskladiti svoje unutarnje ritmove, programirati Ori za nepobjedivost u svim područjima koristeći oltarne predmete oriša Ogun i Gelede.

Molimo sve, koji imate kod kuće metalne okove, kupljene na prethodnim događanjima, da ih ponesete sa sobom. Na festivalu će se besplatno osvježavati blagoslovi. Podsjećam, riječ je o metalnim okovima koji su bili blagoslovljeni s energijom odua Ifa Ìwòrì Méjì (prema kazivaču babalawou Fagbemi Ajanakuju), koji je blisko povezan s Gelede, štovanim ženskim precima. Za sve, koji bi ovaj put željeli kupiti okove prilog je 20 €.

Obred će izvesti svećenici specijalizirani za ove oriše.

Donacija za individualni obred je 40 €.
Trebate ručnik, a žene i gornji dio kupaćeg kostima.

Na događaj i obred dođite odjeveni u bijelo, bez vidljivih oznaka.

Kliknite na datum Oduna oriše Gelede u Google kalendaru na <https://orisa.si/hr/program-2024/> , gdje će se pojaviti link za prijavu. Na obrascu za prijave označite želite li također primiti individualni aše na događaju.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ovom prilikom zahvaljuje:

- » duhovnim roditeljima u ajeu i orunu, za sav aše, znanje i povjerenje s kojim nas darežljivo usmjeravaju na našem putu;
- » skupini Ire, koja od 2007. godine na događanjima predstavlja ritam i komunikaciju istovremeno. Bubnjanje i pjevanje nisu namijenjeni samo stvaranju glazbe i ritma, već su prije svega simbol komunikacije između ljudskih bića i božanstava te između ljudskih bića međusobno (simbolika egbe aje). U duhu egbeja, skupina Ire tradicionalno organizira Odun oriša života za zajednicu i provodi projekte koji omogućuju financiranje hramskih oltara, ašoa i još mnogo toga;
- » elegunima, duboko iniciranim te obrazovanim svećenicima i svećenicama koji s namjerom služenja društvu omogućuju manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, te atokunima, svećenicima, koji ih prate i brinu se za komunikaciju;
- » svim svećenicima i svećenicama koji provode obrede na društveno-duhovnim okupljanjima zajedno s asistentima. Svi su specijalizirani za rad s pojedinim orišama. Zahvaljujemo na posvećenosti svih spomenutih za nezaboravnost i kontinuitet događanja u našoj zajednici;
- » istovremeno se zahvaljujemo donatorima obreda sara i svima koji na bilo koji način svojim sudjelovanjem ili radom doprinose nezaboravnom događaju.

A še!

Duhovna intimnost svakog pojedinca na događaju iznimno je važna, stoga svako individualno audio/video snimanje ili fotografiranje događaja nije dozvoljeno. Molimo vas da to poštujuete. Ovlašteni predstavnik zajednice će dokumentirati samo obred i manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, a neće fotografirati ili snimati sudionike.